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КОНСУЛЬТАЦІЇ 

Державна фіскальна служба України: актуальна інформація для платників податків, які 
переміщуються з тимчасово окупованої території та районів проведення АТО 

Офіційне роз’яснення Міністерства доходів і 
зборів від 07.08.2014 р. (Вісник Міністерства 
доходів і зборів України № 39, жовтень 2014 р.) 

1. У зв’язку із проведенням АТО на території 
Донецької та Луганської областей реєстраційні дії в 
Єдиному державному реєстрі юридичних осіб та 
фізичних осіб - підприємців проводяться державними 
реєстраторами відповідно до наказу Мін’юсту 
України від 17.06.2014 р. № 953/5 «Про невідкладні 
заходи щодо захисту прав громадян на території 
проведення антитерористичної операції». На період 
простою у роботі територіальних органів Луганської 
та Донецької областей виконання функціональних 
обов’язків з обслуговування платників податків, 
які перебувають на обліку в територіальних 
органах Міндоходів, що дислокуються у містах 
Донецьку та Луганську, покладається у межах 
компетенції на контролюючі органи відповідно до 
розподілу, встановленого наказом Міндоходів 
України від 08.07.2014 р. № 381 «Про 
встановлення простою у роботі територіальних 
органів Міндоходів». 

2. Для зміни свого місцезнаходження/місця 
проживання юрособи та ФОП, які зареєстровані на 
території АРК та м. Севастополя, звертаються до 
державного реєстратора реєстраційної служби 
України в областях та м. Києві. У свою чергу 
контролюючі органи після отримання відомостей з 
Єдиного державного реєстру щодо внесених змін 
беруть на облік таких платників незалежно від того, 
отримано облікову справу чи ні. 

3. У разі зміни місцезнаходження суб’єктів 
господарювання - платників податків сплата 
визначених законодавством податків і зборів 
(обов’язкових платежів) після реєстрації 

здійснюється за місцем попередньої реєстрації до 
закінчення поточного бюджетного періоду. 

4. Відповідальність суб’єктів господарювання 
за вчинення порушень законів з питань 
оподаткування визначена главою 11 Податкового 
кодексу України. Окремої норми щодо визначення 
відповідальності для суб’єктів господарювання, 
зареєстрованих в АР Крим та м. Севастополі, за 
порушення законодавства з питань оподаткування 
Кодексом не передбачено. 

5. Мобілізовані на військову службу 
підприємці й самозайняті особи тимчасово 
звільняються від обов’язку нарахування, сплати 
та подання податкової звітності з ПДФО або 
єдиного податку, а також ЄСВ за себе на весь 
період такої служби 

6. Мобілізовані підприємці чи самозайняті 
особи, що використовують у своїй господарській 
діяльності працю найманих працівників, які 
продовжують працювати за наймом під час 
мобілізації такого підприємця, зобов’язані 
уповноважити іншу особу на виплату заробітної 
плати або інших доходів найманим працівникам. 
У такому випадку обов’язок з нарахування та 
утримання ПДФО і ЄСВ з таких виплат на термін 
військової служби підприємця несе уповноважена 
особа. 
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